

南开北大清华首办“新联大”经济学博士论坛

来源：南开新闻网 发稿时间：2010-06-20 09:34

南开新闻网讯(记者张剑)时隔73年,曾经的“西南联大”再度聚首。6月18日,由南开、北大、清华联合倡议举办的首届“新联大”经济学博士论坛在南开大学开幕,三校学子共同聚焦中国经济发展的重大问题。

论坛中,来自南开大学、北京大学、清华大学的经济学博士生分别做了题为“中国的实物资本与人力资本积累”、“理直气壮的经济学研究”、“我国知识产权保护何去何从”、“中国的房地产泡沫:基于购租无套利条件的模型分析”的学术报告。三校学生进行了广泛而深入的交流和探讨。

抗战期间,为保存中华民族教育精华免遭毁灭,北京大学、清华大学、南开大学于1937年8月成立西南联合大学。在短短的八年间,联大师生秉持“刚毅坚卓”精神,在物质资料严重匮乏的条件下战胜了极度恶劣的生存环境,以卓越的办学成绩与突出的学术成就创造了近代教育史上的一次奇迹。特别是法商学院的经济学系在近代经济学人才培养与促进经济学学术发展方面功不可没。

北京大学学生王智强表示,正值我国经济发展逆势上扬的重要时刻,“新联大”经济学博士论坛的召开恰逢其时。

“忆当初,三校‘为一体,如胶结’,为中华民族抵御外敌、民族解放、复兴大业培育英才,先辈之精神,令我们敬仰”,参加论坛的南开大学金融系博士生常殊昱说,“如今,虽然我国经济发展受到世界瞩目,但仍然面临着诸多挑战,我们要传承先辈精神、发扬三校经济学科优势,共同为祖国的发展献计献策。”

编辑：张剑



相关新闻：

专题推荐



聚焦南开大学本科招生
南开大学今年计划招生3115人,其中国防定向生61人。总体招生计划跟去年相比基本持平。



南开学子看世博 作为南开学子的代表,我们不辱使命,在上海世博会上展现南开青年的风采……

新闻热点

- 学校就新校区规划设计要求征求意见
- 中纪委一行来我校调研座谈
- “人文素质教育与科学素质教育的融合”高层论坛南开举行
- 南开大学：为全球化时代培养青年领跑者
- 南开人 做脚踏实地的“梦想家”
- 校领导出席第二届“中韩大学校长论坛”
- 周远清：加速构建具有中国特色的高等教育思想理论体系
- 【专题】南开学子看世博
- 加强和改进大学生思想政治教育工作研讨班举行
- 国家体育总局体育文化中心主任孙大光访问南开

高校链接： [北京大学](#) | [清华大学](#) | [中国人民大学](#) | [复旦大学](#) | [同济大学](#) | [北师大](#) | [西安交大](#) | [浙江大学](#) | [上海交大](#) | [华中科大](#) | [中山大学](#)
[天津大学](#) | [武汉大学](#) | [厦门大学](#) | [山东大学](#) | [四川大学](#) | [哈工大](#) | [南京大学](#) | [香港大学](#) | [香港中文大学](#) | [香港科技大学](#)

媒体链接： [人民网](#) | [新华网](#) | [光明网](#) | [中青在线](#) | [北方网](#) | [央视](#) | [中广网](#) | [凤凰网](#) | [天津网](#) | [中国社科杂志社](#) | [科学网](#) | [中国网](#) | [教育信息网](#)